

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de septiembre de 2021, de la Directora de la Agencia de Protección Civil, por la que se aprueba la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos en las pruebas selectivas para el ingreso en los Cuerpos de Policía Local de treinta y seis ayuntamientos de la Comunidad de Castilla y León.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 16 de septiembre de 2021, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León número 183, de 21 de septiembre de 2021, en relación con el aspirante D. Ricardo Maestro Sánchez (NIF n.º \*\*4201\*\*\*), se procede a realizar la oportuna rectificación.

En la página 45160 (ANEXO I. RELACIÓN DEFINITIVA DE ASPIRANTES ADMITIDOS Y EXCLUIDOS. A. RELACIÓN DEFINITIVA DE ADMITIDOS. A.1. Aspirantes de turno libre), donde dice:

<b>APELLIDO 1</b>	<b>APELLIDO 2</b>	<b>NOMBRE</b>	<b>DNI</b>
MAESTRO	GARCÍA	MARCOS	**9265***
MAGDALENO	CONDE	SILVIA MARÍA	**9543***

Debe decir:

<b>APELLIDO 1</b>	<b>APELLIDO 2</b>	<b>NOMBRE</b>	<b>DNI</b>
MAESTRO	GARCÍA	MARCOS	**9265***
MAESTRO	SÁNCHEZ	RICARDO	**4201***
MAGDALENO	CONDE	SILVIA MARÍA	**9543***

En la página 45176 (ANEXO I. RELACIÓN DEFINITIVA DE ASPIRANTES ADMITIDOS Y EXCLUIDOS. B. RELACIÓN DEFINITIVA DE EXCLUIDOS. B.1. Aspirantes de turno libre), donde dice:

<b>APELLIDO 1</b>	<b>APELLIDO 2</b>	<b>NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>CAUSA DE EXCLUSIÓN</b>
LERA	LÓPEZ	MÓNICA	**9328***	12
MAESTRO	SÁNCHEZ	RICARDO	**4201***	3,5
MATÍAS	BARREIRO	DAVID	**5094***	2

Debe decir:

<b>APELLIDO 1</b>	<b>APELLIDO 2</b>	<b>NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>CAUSA DE EXCLUSIÓN</b>
LERA	LÓPEZ	MÓNICA	**9328***	12
MATÍAS	BARREIRO	DAVID	**5094***	2

En la página 45177 (ANEXO I. RELACIÓN DEFINITIVA DE ASPIRANTES ADMITIDOS Y EXCLUIDOS. B. RELACIÓN DEFINITIVA DE EXCLUIDOS. B.2. Aspirantes de turno libre (plazas reservadas a personal militar de tropa y marinería), donde dice:

<b>APELLIDO 1</b>	<b>APELLIDO 2</b>	<b>NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>CAUSAS EXCLUSIÓN</b>
LAJO	MAIDE	JORGE	**3986***	5,6
PÉREZ	CUESTA	RUBÉN	**2752***	5

Debe decir:

<b>APELLIDO 1</b>	<b>APELLIDO 2</b>	<b>NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>CAUSAS EXCLUSIÓN</b>
LAJO	MAIDE	JORGE	**3986***	5,6
MAESTRO	SÁNCHEZ	RICARDO	**4201***	5
PÉREZ	CUESTA	RUBÉN	**2752***	5

En la página 45202 (ANEXO II. FIJACIÓN DE FECHAS Y HORAS DE LLAMAMIENTO DE ASPIRANTES. A.- LLAMAMIENTO DE ASPIRANTES DE TURNO LIBRE (INCLUYE ASPIRANTES QUE OPTAN POR PLAZAS RESERVADAS A PERSONAL MILITAR DE TROPA Y MARINERÍA), donde dice:

<b>MIÉRCOLES, 6 DE OCTUBRE DE 2021</b>				
<b>APELLIDO 1</b>	<b>APELLIDO 2</b>	<b>NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>HORA LLAMAMIENTO</b>
MAESTRO	GARCÍA	MARCOS	**9265***	08:30 H
MAGDALENO	CONDE	SILVIA MARÍA	**9543***	08:30 H

Debe decir:

<b>MIÉRCOLES, 6 DE OCTUBRE DE 2021</b>				
<b>APELLIDO 1</b>	<b>APELLIDO 2</b>	<b>NOMBRE</b>	<b>DNI</b>	<b>HORA LLAMAMIENTO</b>
MAESTRO	GARCÍA	MARCOS	**9265***	08:30 H
MAESTRO	SÁNCHEZ	RICARDO	**4201***	08:30 H
MAGDALENO	CONDE	SILVIA MARÍA	**9543***	08:30 H